便携式血液送检箱 车载生物运输箱

产品名称	便携式血液送检箱 车载生物运输箱
公司名称	北京福意电器有限公司
价格	641159.00/件
规格参数	电压:DC12V-24V/AC220V 容积:18/25/30/45/60升 物流:德邦物流
公司地址	北京市平谷区兴谷经济开发区兴谷路20号
联系电话	13811305308 13811237849

产品详情

公司产品:医用冰箱,-20 冰箱,恒温培养箱,实验室冰箱,实验室恒温箱,干燥柜,车载冷藏箱,冷链运输箱,医用液体加温箱,手术室恒温箱,手术室保温柜保冷柜。北京福意电器公司是长期注于医疗域。本公司倡导"做事以善为先,经营有章可循"的企业精神,具有良好的内部机制。优良的工作环境以及良好的激励机制,吸引了一批高素质、高水平、优良率的人才。拥有完善的力量和成熟的售后团队。我们的是:以德敬人,以诚立人.

便携式血液送检箱 车载生物运输箱产品说明:

主要应用于:生物制剂、样品、生物试剂、运输保冷、生物制品、成分血样、采集、食品等冷藏保温。

便携式血液送检箱 车载生物运输箱参数:

便携式血液送检箱 车载生物运输箱单个参数:

【产品型号】FYL-YS-30L【容 积】30L【额定电压】DC12-24V 【额定功率】45W【外形尺寸】560×400×397mm【商品重量】18kg 【制冷剂用量】R134a-------【产品型号】FYL-YS-45L【容 积】45L 【额定电压】DC12-24V【额定功率】50W【外形尺寸】650×400×430mm【商品重量】20kg 【制冷剂用量】R134a-------【产品型号】FYL-YS-60L【容 积】60L 【额定电压】DC12-24V 【额定功率】55W【外形尺寸】650×400×520mm【内径尺寸】355x310x435mm 【商品重量】22.5kg【制冷剂用量】R134a采用智能电脑温控系统,LED数字显示、温度设置简单,可调范围-19 ~ 10 /-25 ~ 10 ; *选用直流压缩机制冷速度,制冷剂;*高密度绝热层,保温效果良好;*

本产品经过出厂前的严格检测,在常温24小时交替试验,性能稳定;*

车内使用:直接连接车内点烟器的12V直流电源;*室内使用:接室内220V交流电源;

便携式血液送检箱 车载生物运输箱:

采用蒸发qi,实现优良制冷效果;*

1、售后:产品销为客户免费提供产品方案,并可根据客户要求提供现场讲解和咨询售后。2、售后:产品销派出人员为客户免费提供产品使用培训,现场指导产品的使用和维护3、:产品保质期为验收之日起1年,在保质期内产品发生非人为质量问题,我公司为客户提供免费维修4、维修售后:我公司对所用产品提供终生维修售后。如产品在保质期外出现故障,维修售后只收取元器件费用。5、售后迅捷:我公司承诺客户售后*在接到客户咨询或维修等信息后8小时内做出回应;维修售后在做出回应后48小时内安排人员到达现场

便携式血液送检箱 车载生物运输箱